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ENCUESTA EN EL GRAN SANTIAGO: 

Desconocimiento Político 
Revela Sondeo de Opinión , 

i Trabajo fue reahado por la empresa especiali- 
zada Gemines, con una muestrat de 620 hogares. 
Más de la mitad de los encues- e También se preguntó qué por- 

tados en un reciente sondeo de o i- centaje de los encuestados estaba 
nión sobre la situation política &l desempleado y esa cifra corres on- 
pais mostró desconocer aspectos M- de a la tasa re ‘strada por la &ni- 

versidad de Chie ara el Area. sicos en la materia. 
Así lo revela una encuesta reali- Los investiga ores concluyeron 

zada en el Gran Santiago por la em- que existe gran desconocimiento 90 
resa es cializada Gémines, sobre bre materias políticas básicas, lo 
a base e una muestra de 620 ha que está demostrado por las res- 

puestas a la ültima pregunta consi- gares. 
Segh se informó a “El Mercu- derada en el cuadro. También se ve- 

rio” en fuentes fidedignas, el son- rificó este hecho al interpretarse la 

x 
P X ”  


